
SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
SST – OKŁADZINY SYSTEMOWE CPV 45262650-2 

1. Wstęp 
1.1. Przedmiot SST. 
Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące wykonania i 
odbioru robót związanych z wykonaniem montażu okładzin systemowych 
1.2. Zakres stosowania SST. 
Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy przy 
zlecaniu i realizacji robót wymienionych w pkt. 1.1. 
1.3. Zakres robót objętych SST. 
Roboty, których dotyczy specyfikacja, obejmują wszystkie czynności umożliwiające i mające na celu 
wykonanie montażu okładzin systemowych 
B.23.01.00 Okładzina na elewacji (panele elewacyjne) 
1.4. Określenia podstawowe. 
Określenia podane w niniejszej SST są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi normami. 
1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót. 
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za zgodność z dokumentacją 
projektową i SST 
1. Materiały 
Płyta warstwowa z rdzeniem z wełny mineralnej ścienna z widocznym mocowaniem 
lambda=0,038[W/m*K] 
3. Sprzęt 
Roboty mogą być wykonywane przy użyciu dowolnego typu sprzętu . 
4. Transport 
Materiały na budowę powinny być przewożone odpowiednimi środkami transportu, żeby uniknąć 
trwałych odkształceń i uszkodzeń mechanicznych oraz zgodnie z przepisami BHP i ruchu drogowego. 
5. Wykonanie robót 
Zgodnie z zaleceniami producenta 
6. Kontrola jakości 
Zasady prowadzenia kontroli jakości powinny być zgodne z wymaganiami ogólnymi ST. Odbiór podłoża 
należy przeprowadzić bezpośrednio przed przystąpieniem do robót okładzinowych. 
7. Obmiar robót 
Jednostką obmiarową jest 1 m2 wykonanych okładziny 
8. Odbiór robót 
8.1. Obejmuje odbiór robót zanikających i ulegających zakryciu 
8.2. Odbiór końcowy 
9. PODSTAWY PŁATNOŚCI 
Ogólne wymagania dotyczące płatności podano w OST „Wymagania ogólne”, pkt.9. 
9.1. Cena jednostki obmiarowej obejmuje wytworzenie elementów transport, dostawa, magazynowanie 
montaż elementów z obsługą geodezyjną zewnętrzne i wewnętrzne obróbki blacharskie oraz 
uszczelnienia prace wykończeniowe tj. szklenie, montaż uszczelek i akcesoriów czyszczenie końcowe 
elementów usuwanie ewentualnych wad dopasowanie i wyregulowanie elementów ruchomych 
reperacje tynków i glifów otworów naprawa uszkodzeń oczyszczenie miejsca wykonywania robót z 
resztek materiałów oraz wszystkie inne roboty niewymienione, które są niezbędne do kompletnego 
wykonania robót objętych niniejszą ST przewidzianych w Dokumentacji projektowej. 
10. PRZEPISY ZWIĄZANE 
Ogólne wymagania dotyczące przepisów związanych podano w OST „Wymagania ogólne” pkt 10. oraz: 
• Instrukcja nr 224 Instytutu Techniki Budowlanej „Wymagania techniczno-użytkowe dla lekkich ścian 
zewnętrznych w budownictwie ogólnym". 



• Instrukcja nr 336 Instytutu Techniki Budowlanej „Wymagania odporności na uderzenia lekkich 
nieprzezroczystych przegród pionowych". 
• ZUAT - 15/11.05 „Systemy lekkich ścian osłonowych o konstrukcji szkieletowej z profili aluminiowych". 
• PN-84/B-03230 „Lekkie ściany osłonowe i przekrycia dachowe z płyt warstwowych i żebrowych. 
Obliczenia statyczne i projektowanie". 
• PN-84/H-93669 „Aluminium i stopy aluminium. Kształtowniki". 
• PN-87/B-02151 „Akustyka budowlana. Ochrona przed hałasem pomieszczeń w budynkach". 
• PN-B-02151-3:1999 „Akustyka budowlana. Ochrona przed hałasem w budynkach. Izolacyjność 
akustyczna przegród w budynkach oraz izolacyjność elementów budowlanych. Wymagania" 
 


